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188a  Sessão Ordinária da 4 Sessão Legislativa da 16a Legislatura. 

Aos dezesSeis dias do mês de novembro de dois mil e dezesseis, às dezoito horas, reuniram-se em Sessão 
Ordinária, presidida pelo Vereador Gilmar Pessutto e secretariada pelos Vereadores Paulo Roberto 
Cavalli e Adelino Cainelli, os seguintes Vereadores: Clemente Mieznikowski, Leopoldo Benatti, Paulo 
Roberto Cavalli, Valdecir Rubho e Valdemir Antônio Marini pelo PTB; Jocelito Leonardo Tonietto e 
Moacir Camerini pelo PDT; Adelino Cainelli, Carlos Roberto Pozza e Vanderlei dos Santos pelo PP; 
Adriano de Souza Nunes pelo PPS; Gilmar Pessutto, Márcio Pilotti e Moisés Scussel Neto pelo PSDB; 
Vereadora Neilene Lunelli pelo PT; e o Vereador Marcos Rodrigues Barbosa pelo PRB. Ausente a 
Vereadora Marlen Lucilene Pelicioli Ballottin do PPS. Havendo número regimental dos Senhores 
Vereadores e das Senhoras Vereadoras, o Senhor Presidente convidou a todos para entoar o Hino Bento-
gonçalvense. Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu por abertos os trabalhos da Sessão 
Ordinária do dia dezesseis de novembro de dois mil e dezesseis, convidando o nobre Vereador Márcio 
Pilotti para fazer a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. A Ata da Sessão Ordinária do dia três de 
novembro dois mil e dezesseis foi posta em discussão, em votação e foi aprovada po unanimidade de 
votos. Em seguida foi procedida a leitura dos Expedientes recebidos. EXPEDIENTES: DE 
TERCEIROS: Convite para Jantar de Confraternização da Associação dos Profissionais e Empresas de 
Serviços Contábeis de Bento Gonçalves. DO SENHOR PREFEITO: Convite para Exposição de Quadros 
das Crianças Autistas; Convite para etapa final do Concurso Municipal Spelling Bee. Após, o Senhor 
Presidente solicitou ao Senhor Secretário que fizesse a inscrição dos Senhores Vereadores e das Senhoras 
Vereadoras que desejassem se manifestar no espaço do PRIMEIRO EXPEDIENTE: Manifestaram-se 
neste espaço o Vereador Moacir Camerini e a Vereadora Neilene Lunelli. Em seguida, o Senhor 
Presidente abriu os trabalhos da pauta da ORDEM DO DIA: PEDIDOS DE INFORMAÇÕES: n° 
276/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador o 
motivo pelo qual está ocorrendo atraso nos repasses para as empresas que fornecem o transporte escolar 
vinculados ao Poder Executivo Municipal"; n° 277/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, 
"Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será realizado o conserto ou instalação de um 
novo abrigo de ônibus na parada localizada na Rua Giacomo Baccin, próximo ao número 258, Bairro 
São Roque"; n° 278/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a 
este Vereador quando será realizada a recomposição do calçamento na Rua Nunciante Antinolfi, próximo 
ao número 110, Bairro Municipal"; n° 279/2016, do Vereador Moacir Antônio Camerini, "Solicita ao 
Prefeito que informe a este Vereador quando será realizada a recomposição do calçamento na Rua 
Antônio Fornazier, próximo ao número 425, Bairro Santa Rita"; n° 280/2016, do Vereador Moacir 
Antônio Camerini, "Solicita ao Prefeito que informe a este Vereador quando será realizado o 
reposicionamento do abrigo de ônibus situado na Rua Francisco de Carli, em frente ao número 501, 
Bairro Santa Marta"; n° 281/2016, do Vereador Marcio Pilotti, "Solicita ao Poder Executivo Municipal, 
através da Secretaria responsável, informações sobre o estudo do pedido n° 424 de 27/09/2016, no qual 
solicita a colocação de uma placa identificando local de "Carga e Descarga", na Rua Osvaldo Aranha, em 
frente ao n° 1255, no Bairro Cidade Alta". REQUERIMENTO: n° 3/2016, do Prefeito Municipal, 
"Solicitação de prorrogação do prazo de entrega da LOA 2017, com nova data para 18 (dezoito) de 
novembro de 2016 (dois mil e dezesseis). As proposições foram postas em votação e foram aprovadas 
por unanimidade de votos. O Senhor Presidente solicitou ao Senhor Secretário que procedesse a leitura 
dos pareceres emitidos à seguinte matéria: Veto n° 5/2016 - Veto Integral ao Projeto de Lei n° 08/2014, 
que "Estabelece medidas preventivas e „orientadoras destinadas a inibir qualquer forma de violência 
contra professoras nas escolas públicas, do Município de Bento Gonçalves". Pareceres Assessoria 
Jurídica e Comissão de Constituição e Justiça, favoráveis. A matéria foi posta em discussão. 
Manifestaram-se o Vereador Moacir Camerini e a Vereadora Neilene Lunelli. Após, a matéria foi posta 
em votação nominal. Vereadores: Adelino Cainelli: a favor; Adriano de Souza Nunes: a favor; Carlos 
Pozza: a favor; Clemente Mieznikowski; a favor; Gilmar Pessutto: a favor; .Jocelito Tonietto: a favor; 
Leopoldo Benatti: a favor; Márcio Pilotti: a favor; Marcos Barbosa: a favor; Moacir Camerini: contra; 
Moisés Scussel Neto: a favor: Vereadora Neilene Lunelli: contra; Paulo Roberto Cavalli: a favor; 
Valdecir Rubho: a favor; Valdemir Marini: a favor; Vanderlei Santos: a favor. A matéria foi aprovada por 
maioria de votos, com 2 (dois) votos contrários, dos Vereadores Moacir Camerini e Neilene Lunelli. 
Entenda n° 19/2016 - Emenda Modificativa ao Projeto de Resolução n° 24, de li de outubro de 2016 
que "Adita a Resolução n° 21/2011". Parecer da AssessorE Jurídica, favorável; Comissão de 
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Constituição e Justiça, favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestou-se o Vereador Moacir 
Camerini. Após foi posta em votação e foi rejeitada por maioria de votos, com 2 (dois) votos favoráveis, 
dos Vereadores Moacir Camerini e Neileine Lunelli. Projeto de Resolução n° 24/2016 - Adita a 
Resolução n° 21/2011. Parecer da Assessoria Jurídica, favorável; Comissão de Constituição e Justiça, 
favorável. A matéria foi posta em discussão. Manifestaram-se os Vereadores Moacir Camerini, Gilmar 
Pessutto e a Vereadora Neilene Limelli. A matéria foi posta em votação e foi rejeitada por maioria de 
votos, com votos favoráveis dos Vereadores Adelino Cainelli, Marcos Barbosa, Márcio Pilotti e Paulo 
Roberto Cavalli. Não havendo mais nada a deliberar, o Senhor Presidente convidou os Senhores 
Vereadores e as Senhoras Vereadoras para a próxima Sessão Ordinária do dia dezessete de novembro, às 
quinze horas, e deu por encerrada a Sessão Ordinária quando eram dezenove horas e três minutos, 
determinando que se lavrasse a presente Ata, que, se aprovada, vai assinada por mim, responsável pelo 
Setor de Atas e Anais, pelo 1° Secretário, e pelo Senhor Presidente. Sala das Sessões, aos dezesseis dias 
do mês de novembro de dois mil e dezesseis. Errata: na Ata 187' da Sessão Ordinária da 4a Sessão 
Legislativa da 16a Legislatura, datada de nove de novembro de dois mil e dezesseis, na sétima linha, 
onde lê-se: "Ausentes os Vereadores Leopold( fpnatti 	 j1,Jbbo do PDT", leia-se: "Ausentes os ;) 
Vereadores Leopoldo Benatti e Valdecir R 	b/clo 
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